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Την Πέμπτη, 17 Μαρτίου,  έπλευσε προς ΑΝΔΡΟ.

Την Παρασκευή, 18 Μαρτίου, το πρωί, επισκέφθηκε το Δημοτικό Σχολείο και το

Νηπιαγωγείο Χώρας.

Το απόγευμα, τέλεσε την Ακολουθία της Β΄ Στάσεως των Χαιρετισμών προς την

Υπεραγία Θεοτόκο διαδοχικά στους Ιερούς Ναούς Κοιμήσεως Θεοτόκου Καπαριάς

και Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Φελλού.

Το Σάββατο, 19 Μαρτίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολόγου

Κατακοίλου και τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του εκδημήσαντος

Εφημερίου του Ναού.

Την Κυριακή, 20 Μαρτίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Γαυρίου.

Τη Δευτέρα, 21 Μαρτίου,  επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Τετάρτη, 23 Μαρτίου, θα πλεύσει στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Πέμπτη, 24 Μαρτίου, το απόγευμα, θα χοροστατήσει κατά τον Εόρτιο Εσπερινό

στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας, επί τη λαμπρά Θεομητορική Πανηγύρει του

Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Την Παρασκευή, 25 Μαρτίου, θα ιερουργήσει στον Πανίερο Ναό της

Ευαγγελιστρίας και στη συνέχεια θα προστεί της λιτανείας της Θαυματουργού

Εικόνος στην πόλη της Τήνου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και θα τελέσει την

Ακολουθία της Γ΄Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο στον Ιερό

Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Το Σάββατο, 26 Μαρτίου, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Παροναξίας κ. Καλλινίκου, θα πλεύσει προς ΠΑΡΟ.

Την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 27 Μαρτίου, θα συνιερουργήσει μετά του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου στον ιστορικό Ιερό Ναό

Παναγίας της Εκατονταπυλιανής, όπου και θα τελεσθεί το τριετές ιερό Μνημόσυνο

του μακαριστού Μητροπολίτου Παροναξίας κυρού Αμβροσίου.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα θα

χοροστατήσει στη διενοριακή Σύναξη, που θα πραγματοποιηθεί στον Ι. Ναό Αγίου

Δημητρίου Ερμουπόλεως, κατά την οποία θα τελεσθεί ο Κατανυκτικός Εσπερινός,

θα ψαλούν οι Χαιρετισμοί προς τον Τίμιο Σταυρό και θα ομιλήσει ο

Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Γλυφάδας, Πανοσιολ. Αρχιμ. Αλέξιος
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Ψωίνος.
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